

سوال

(316) سوڈان میں اسلام کے چھ دنوں میں مختلف تہذیبوں کی... ..

جواب

م السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

سوڈان میں اسلام مختلف تہذیبوں کی موجودگی میں سرگرم عمل ہے اور سوشلسٹوں اور مذہب زدہ لوگوں سے برسریکا رہے، ان مختلف تہذیبوں کی موجودگی میں اس طرح کے کام کے بارے میں ہم آپ کی رائے معلوم کرنا چاہتے ہیں؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام على رسول الله، أما بعد!

مسلمانوں کا آپس میں باطل مذاہب، گمراہ کن تہذیبوں، جیسائی، سوشلسٹ اور ملحد مشربوں سے جنگ کے سلسلہ میں باہم دگر (ایک دوسرے کے ساتھ) تعاون بہت اہم فریضہ ہے اور جہاد فی سبیل اللہ کی عظیم ترین صورت ہے اور ارشاد باری تعالیٰ ہے:

﴿۲... سورة البقرة﴾

پر ہمیں چاہیے کہ ہمارے اپنے دوسرے کی مدد کیا کرو اور گناہ اور ظلم کی باتوں میں ہمدرد نہ کرو اور اللہ سے ڈرتے رہو، کچھ شک نہیں کہ اللہ کا عذاب سخت ہے۔"

یا:

﴿۱۲۵... سورة الاحقاف﴾

غضب (لوگوں کو دانتوں اور نیک نصیحت سے اپنے پروردگار کے راستے کی طرف بلا اور بہت ہی اچھے طریقے سے ان سے بحث (مناظرہ) کرو۔"

فرمایا:

وَمَنْ أَسَنَ قَوْلًا عَنِ دَمَائِيَّ اللَّهِ وَعَمِلَ خَلْقًا وَقَالَ إِنِّي مِنَ الْمُسْلِمِينَ ۖ۳۳... سورة فصلت

اسے زیادہ اچھی بات والا کون ہو سکتا ہے، جو اللہ کی طرف بلائے اور نیک عمل کرے اور کہے کہ میں مسلمان ہوں۔"

حضرت سہیل بن سعد رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ نبی کریم ﷺ نے حضرت علی بن ابی طالب رضی اللہ عنہ کو نصیر کے بیویوں کی طرف بھیجا اور حکم دیا کہ انہیں اسلام کی دعوت دیں اور بتائیں کہ ان پر اللہ تعالیٰ کے کیا حقوق واجب ہیں اس موقع پر آپ نے حضرت علی رضی اللہ عنہ سے یہ بھی فرمایا "اللہ کی نکت کو میری یہ نصیحت بھی ہے کہ یہ اپنی فضولوں کو ہر اس چیز سے پاک کرے جو اللہ تعالیٰ کی شریعت مطہرہ کے خلاف ہو اور شریعت مطہرہ پر استقامت و ثابت قدمی کے ساتھ عمل پیرا ہونے کے لئے ایک دوسرے کو جہاد و خیر خواہی کے جذبات کے ساتھ وصیت بھی کی جائے اور اگر کسی بات میں اختلاف

﴿۵۹... سورة النساء﴾

اور اس کے رسول ﷺ کی فرمائیں برداری کرو اور جو تم سے صاحب حکومت ہیں ان کی بھی اور اگر کسی بات میں تمہارا آپس میں اختلاف ہو جائے تو اگر اللہ اور روز آخرت پر ایمان رکھتے ہو تو اس میں اللہ اور اس کے رسول (کے حکم) کی طرف رجوع کرو۔ یہ بہت اچھی بات ہے اور اس کا انجام (نتیجہ) بھی اچھا

یا:

نَا تَحْفَظْتُمْ فِيهَا مِنْ شَيْءٍ فَخَيْرٌ لِّيَ اللَّهُ... ۱... سورة الاحقاف

رہے جس بات میں اختلاف کرتے ہو، اس کا فیصلہ اللہ کی طرف سے (ہوگا) "

یا:

عَلَى الْإِنْسَانِ لِيَفِيءَ لِنَفْسِهِ، أَمْ لَا يَعْلَمُ الْفُلُوقَةُ وَأَتَوْهَا بِإِحْسَانٍ وَرَوَّحُوا بِالْبُخَيْرِ... ۲... سورة العنكبوت

بنا تمام انسان نقصان میں ہیں مگر وہ لوگ جو ایمان لائے اور نیک عمل کرتے رہے اور آپس میں حق (بات) کی تلقین اور نصیر کی تاکید کرتے رہے۔"

نی (۱) اللہ اور اس کے رسول پر ایمان (۲) عمل صالح (۳) ایک دوسرے کو حق کی وصیت اور (۴) ایک دوسرے کو نصیر کی وصیت!

نہ!

هذا ما عهدى والله اعلم بالصواب

مقالات و فتاویٰ

ص 439

محدث فتویٰ